



УКРАЇНА
ЗАСТАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
XIV СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

№ 273/14-2021

від 12 серпня 2021 року

м. Заставна

Про звернення депутатів Заставнівської міської ради VIII скликання до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо скасування рішення НКРЕКП про встановлення абонентської плати за підключення до газових мереж

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи соціальну значимість питання та виступаючи в інтересах територіальної громади, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо скасування рішення НКРЕКП про встановлення абонентської плати за підключення до газових мереж, що додається.

2. Заставнівському міському голові Радишу В.Й. забезпечити:

2.1. направлення цього звернення адресатам;

2.2. оприлюднення даного рішення шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Заставнівської міської ради.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань архітектури, будівництва, житлово-комунального господарства, приватизації, комунальної власності, транспорту, енергетики та зв'язку.

Міський голова



Василь РАДИШ

Звернення депутатів Заставнівської міської ради VIII скликання до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо скасування рішення НКРЕКП про встановлення абонентської плати за підключення до газових мереж

Депутати Заставнівської міської ради Чернівецької області глибоко стурбовані змінами в оплаті послуг з постачання та розподілу природного газу, що були запроваджені постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 7 жовтня 2019 року № 2080 "Про затвердження змін до деяких постанов НКРЕКП", які викликали суттєві негативні наслідки в соціальній, бюджетній сферах та в секторі реальної економіки.

Відповідно до цих змін з 1 січня 2020 року плата нараховується не за фактичні обсяги споживання газу в межах приєднаної потужності об'єктів споживання, а за штучно визначені обсяги споживання в межах річної замовленої потужності об'єктів, що розраховуються відповідно до обсягів споживання природного газу за попередній «газовий рік». Такий механізм нарахування плати за розподіл газу є необ'єктивним, недоцільним та спричиняє ряд проблемних питань, які потребують негайного вирішення. Необхідність сплати за розподіл (доставку) природного газу за підвищеними тарифами при нарахуванні плати за обсяги більші, ніж фактичне споживання газу, викликає об'єктивне соціальне невдоволення (особливо у випадках, коли фактичне споживання газу відсутнє, а платіжки за його розподіл надходять), веде до перевитрат бюджетних коштів та чинить негативний вплив на діяльність суб'єктів господарювання.

В плату за транспортування газу входить ціна на обслуговування газових мереж, які громадяни проводили за свої власні кошти. Газові компанії протягом усього періоду жодного разу не обслуговували газові мережі, тобто трасу, по якій проходять газові труби, а навпаки знищили її.

Враховуючи рівень реальних доходів громадян, подальше підвищення цін на енергоносії та комунальних тарифів призведе до прямого порушення статті 48 Конституції України, яка гарантує кожному громадянину право на достатній життєвий рівень для себе і своєї родини.

Враховуючи вищезазначене, депутати Заставнівської міської ради висловлюють категоричний протест проти зростання у 2021 році ціни на природний газ, електроенергію, підвищення тарифів за розподіл (доставку) газу для населення й вимагаємо від Кабінету Міністрів України:

- вжити відповідних заходів щодо відміни плати за транспортування та розподіл природного газу;
- вжити заходів щодо недопущення підвищення тарифів на електроенергію;

- вжити відповідних заходів відносно газових компаній, які не здійснюють контроль та обслуговування газових мереж, які перебувають у жахливому стані.

**Заступник міського голови
з питань діяльності
виконавчих органів ради**



Людмила ТАНАСІЙЧУК